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         Ljubljana, 19. 10. 2009 
 

 
Spoštovani! 
 
Društvo SOS telefon je nevladna, neprofitna, humanitarna organizacija, ki deluje v javnem interesu, na 
področju socialnega varstva. Že od leta 1989 nudimo psihosocialno pomoč ženskam in otrokom, ki 
doživljajo nasilje; delujemo na nacionalni ravni.  
Naši osnovni programi so: SOS telefon za ženske in otroke - žrtve nasilja; Zatočišče za ženske in otroke – 
žrtve nasilja (nahaja se v Ljubljani, vanj pa sprejemamo ženske in otroke iz vse Slovenije); skupina za 
samopomoč za ženske z izkušnjo nasilja. Izvajamo tudi preventivne dejavnosti - izobraževanje, ozaveščanje in 
informiranje splošne in strokovne javnosti o problematiki nasilja nad ženskami in nasilja nad otroki. 
 
Ker potrebujemo nove prostovoljke za svetovanje na SOS telefonu za ženske in otroke – žrtve nasilja, bo 
novembra 2009 v Celju potekalo osnovno usposabljanje za svetovalno delo na SOS telefonu.  
 

Naša finančna sredstva so omejena, zato vas vljudno prosimo za brezplačno objavo vabila na osnovno 
usposabljanje v vašem mediju.  
 
Prosimo vas, da vabilo objavite v času od 20. oktobra do 2. novembra 2009.  
 
Vsebina vabila: 
»Društvo SOS telefon vabi k sodelovanju nove prostovoljke! 
Prostovoljno delo se opravlja kot svetovanje na SOS telefonu za ženske in otroke – žrtve nasilja, v 
Celju ali v Ljubljani. Osnovno usposabljanje za svetovalno delo na SOS telefonu bo potekalo od 3. 
novembra do 28. novembra 2009 v Celju. Za podrobnejše informacije pokličite v pisarno Društva SOS 
telefon, na tel. št. 01 544 35 13 ali 01 544 35 14, vsak delavnik od 9.00 do 15.00. Prijazno vabljene!« 
 
Če se boste odločili za objavo oglasa, vas vljudno prosimo, da nam to sporočite na zgornje telefonske 
številke ali preko e-pošte, da bomo vpisale vaš medij na našo spletno stran med donatorje Društva SOS 
telefon. 

 
Vsem medijem, ki že sodelujete z nami z brezplačnim objavljanjem oglasa za uporabnice in uporabnike 
programov Društva SOS telefon, se iskreno zahvaljujemo za sodelovanje in vas prosimo, če lahko poleg 
rednega oglasa objavite tudi to vabilo. 
 
V naprej se vam iskreno zahvaljujemo za sodelovanje in vas prijazno pozdravljamo! 
                           

                                                                          Dalida Horvat  
                                                                                                           strokovna vodja programa SOS telefon 


